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INSTRUCCIONES PARA LOS ALUMNOS

	No dé la vuelta al examen hasta que se lo autoricen.
	Conteste una pregunta.
	Utilice diagramas correctamente rotulados y referencias a ejemplos, cuando corresponda.
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Conteste una pregunta.  Cada pregunta vale [25 puntos].

1.	 (a)	 Explique por qué una empresa puede practicar la discriminación de precios y 
cuáles son las condiciones necesarias para que esto suceda. [10 puntos]

	 (b)	 “Aunque una empresa pueda tener varios objetivos, los economistas a  
menudo asumen que la maximización de beneficios es el objetivo principal.”  
Discuta esta afirmación. [15 puntos]

2.	 (a)	 Explique de qué modo se podría medir la tasa de inflación y los factores que 
podrían dificultar una medición precisa. [10 puntos]

	 (b)	 Evalúe en qué medida un gobierno individual puede influir en la tasa de inflación 
de su economía. [15 puntos]

3.	 (a)	 Explique dos posibles consecuencias de un déficit sostenido por cuenta  
corriente en la balanza de pagos de un país. [10 puntos]

	 (b)	 Evalúe los métodos de que dispone un gobierno para reducir un déficit por  
cuenta corriente. [15 puntos]

4.	 (a)	 Explique de qué modo pueden usarse los fondos de existencias de regulación/
los acuerdos sobre el precio de los productos básicos para reducir las grandes 
fluctuaciones de los precios de los productos básicos. [10 puntos]

	 (b)	 Evalúe el punto de vista que afirma que, para lograr mayor crecimiento  
y desarrollo, los países en vías de desarrollo deben reducir su dependencia de  
la producción de productos básicos. [15 puntos]


